

Zmenový list číslo 019/2024

Objednávateľ	Finančné riaditeľstvo SR
Zhotoviteľ	Asseco Central Europe, a. s.
Produkt	DWH FR SR

Názov zadania

Analýza a implementácia požiadavky pre automatické hromadné vybavovanie častí daňových spisov - správa daní (ďalej len „ČDS/SPR“) v module ADMIS.

Popis zadania

V rámci zabezpečenia potrieb objednávateľa požadujeme pre rozšírenie existujúceho modulu ADMIS realizáciu nasledovnej požiadavky:

- **Automatické hromadné vybavovanie ČDS/SPR v module ADMIS.**

Predmetom tejto požiadavky bude v zmysle článku 10 odseku 13 tretej vety Registratúrneho poriadku a registratúrneho plánu finančnej správy č. 6/2016 v znení dodatku č. 1 a dodatku č. 2, implementácia procesu automatického hromadného vybavovania ČDS/SPR v module ADMIS, tzn. ČDS/SPR sa budú vybavovať posledným dňom tretieho kalendárneho roka plynúceho od dátumu ich otvorenia automaticky.

V rámci riešenia bude v pracovnom prostredí role „Metodik archívnictva“ implementovaná nová záložka s názvom „Automatické hromadné vybavenie ČDS“, ktorá umožní zadať požiadavku na spustenie hromadného vybavenia ČDS/SPR pre konkrétny úrad a pre konkrétny rok. Výsledkom automatického hromadného vybavenia častí daňových spisov (ČDS) bude aj výstup zo spracovania, aby bolo možné doriešiť ČDS, ktoré nebudú vybavené automaticky.

Proces automatického vybavovania ČDS/SPR bude implementovaný tak, aby ho bolo možné kedykoľvek prerušiť z dôvodu plánovaných odstavok modulu ADMIS a aby ho bolo možné opakovať ľubovoľný počet krát.

Zároveň bude upravená existujúca funkcionálna záložka „Hromadné vybavenie ČDS“, do ktorej budú doplnené ďalšie potrebné vyhľadávacie kritériá.

Riešenie bude implementované podľa príslušnej analýzy, ktorá bude pre tento účel vypracovaná.

#	Príloha	Formát

Prílohy špecifikované v horeuvedenom zozname tvoria neoddeliteľnú súčasť tohto zmenového listu.

Termín realizácie	50 pracovných dní od účinnosti ZL
Počet človekohodín	307
Cena v EUR bez DPH	24 655,17,- EUR
DPH	4 931,03,- EUR
Cena v EUR s DPH	29 586,20,- EUR
Zodpovedný zástupca zo strany zhotoviteľa	██████████
Zodpovedný zástupca zo strany objednávateľa	██████████

Reštrikcie, poznámky k funkcionalite

Objednávateľ zabezpečí pre zhotoviteľa súčinnosť a vytvorí podmienky pre realizáciu v dostatočnom rozsahu a požadovanom čase vo forme konzultácií, dodania príslušných podkladov, údajov, výstupov a spolupráce zástupcov FR SR, ako aj s dodávateľmi dotknutých IS potrebných pre realizáciu riešenia. Predmetom dodávky podľa tohoto Zmenového listu je analýza, návrh riešenia, vývoj a dodanie diela zo strany zhotoviteľa. Nevyhnutné technické, softvérové, licenčné požiadavky, prípadne iné obdobné nároky a náklady súvisiace s realizáciou a následnou prevádzkou riešenia budú zabezpečené zo strany objednávateľa.

Termín realizácie uvedený v tomto ZL je možné po vzájomnej dohode objednávateľa a zhotoviteľa minimálne na úrovni vedenia projektu v odôvodnených prípadoch zmeniť alebo upraviť, najmä ak je to potrebné na zohľadnenie stavu testovania jednotlivých funkcionalít na testovacom prostredí, stavu na prevádzke, vzájomnej závislosti, či previazanosti pripravovaných funkcionalít, dopadov vyplývajúcich z integračných funkcionalít iných dodávateľov a v iných nevyhnutných prípadoch.

Objednávateľ a zhotoviteľ sa pre realizáciu tohto ZL dohodli, že etapa **Analýza a návrh riešenia** a etapa **Implementácia** budú pre účely tohto zmenového konania spojené do jednej spoločnej etapy.

Toto zmenové konanie v zmysle bodu VI.3.c Zmluvy o poskytovaní servisu a údržby na programové vybavenie DWH a o technickej podpore na SW produkty pre DWH číslo ZD20020007 (ďalej len „Zmluva“) navyšuje hodnotu diela pre účely servisného paušálu o 20 %.

Dňa

Štatutárny/i zástupca/ovia zhotoviteľa

Štatutárny zástupca objednávateľa